

Kaffe:	Hanne Kirstine Vilhelmsen og Carina Pilgaard
Pkt. 1. Afbud	Lisbeth
Pkt. 2. Godkendelse af dagsordenen	Godkendt som forelagt
Pkt. 3. Orientering Ingen vedtagelser under dette punkt	
Opfølgning fra sidste møde	
Formanden	Punkt om drøftelse af et evt. salg af nr. 5 udsættes. - Ellers intet
Kontaktpersonen	- Personalet er i proces med at udfylde blanket om aktiviteter på kirkegården. - Organistvikar kontrakt er på plads. - Signe er i proces med MUS og APV
Kassereren/regnskabsføreren	- Det ser godt ud med Q4, men der udestår fortsat få bilag.
Kirkeværgen i Stenstrup	Der er huller i understrygningen i taget på Stenstrup kirke. Der indhentes tilbud på udbedring. Vi har fået et tilbud på 31t. Mortalin har givet tilbud på behandling af borebiller. Der er givet en pris på 10.000,-. Der skal en tømrer på til at lave rækværk på gangbroen inden behandlingen. Status på lift. – Der er indgået aftale med liftfirma. De kommer efter påske og foretager renovation af liften. Status på offentligt toilet.
Kirkeværgen i Lunde	Kirken er lukket pt. pga. af skimmelsvamp i orglet. Der er indgået en aftale om nedvaskning. Provsten er kontaktet og har bevilliget 5% midler. Det forventes at orglet er færdigbehandlet efter 2 uger.
Præstegårdsudvalgsformanden	- Skovrejsning-ansøgningen er blevet udvidet, så det bliver hele stykket der foretageskovrejsning i. Der er kommet tilsagn fra kommunen, men det skal formelt behandles og i høring. - Der fastsættes dato for syn: 19. maj kl. 15.00 i Lunde Kirke
Aktivitetsudvalget	Overvejelse: Havegudstjeneste ændres til gudstjeneste med gåtur. Annie arbejder videre og afklarer mulighederne. Der plejer at være musikere med ved konfirmandgudstjenester. Annie er ved at afklare pga. organistvikariatet. Folkekirkens nødhjælp har sogneindsamling d. 9. 3. Indsamlingen udgår fra konfirmandstuen.
Sognepræsten	Tirsdag d. 28. kl. 19.30 er der Rosendahl foredrag på plejehjemmet.
Personalerepræsentanten	- Medarbejderne har gang i skemaer og forberedelse til MU-samtalerne.
Pkt. 4. Gennemgang og godkendelse af kvartalsrapport for 4. kvartal 2024	- Udsat til at der ligger en endelig rapport.

Pkt. 5	- Hjemmesiden
Pkt. 6. Digitalisering af gravstederne på kirkegårdene	- Kulturformidling ved gravstederne på kirkegården. Etablering af QR koder ved udvalgte gravsteder. Det koster ca. 4.000,- pr. gravsted. Midlerne skal finde ved fondsansøgning. Carina vil gerne stå for et projekt. MR synes at det var spændende, og opfordrede til at der blev arbejde videre med det.
Pkt. 7. Orglet i Lunde kirke	- Drøftet under info.
Pkt. 8. Anskaffelse af computer til organist	- Det er aftalt at der undersøges en pc inden for 5.000,- Hans William følger op.
Pkt. 9. Ladestander ved Stenstrup kirke	-
Pkt. 10. Gaveregulativ	- Hvem overtager ansvaret med at administrere gaveregulativet. Tages på det lukkede møde.
Pkt. 11. "Grøn kirke"	- Der skal holdes temaaften i Pårup kirke d. 4. marts. Vi er godt repræsenteret.
Pkt. 12. Eventuelt	- Forplejning - hvordan skal vi gøre det? Carina har givet tilsagn om at komme med et oplæg for praktikken til næste møde. - Der skal sendes kopi til provstiet vedr. honorar. KWH sender det.

Jens W. Hansen
Stenstrup-Lunde
Aunni Thomsen

Bjarke And
Carina